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dotyczy: Postepowanie o udzielenie zamoéwienia publicznego ponizej kwoty 200 000 EURO na
dostawy: elektrod EKG, kaczek, nerek, basendw, papieréw do aparatow EKG i EEG, kubkdw
Jednorazowych, ostonek medycznych, golarek Jednorazowych, wieszakdw do workéw na
mocz, termometréw szpitalnych, preparatéw do konserwacji sprzetu medycznego,
sprezonego powietrza, ostrza do pity do ciecia gipsu, papieréw rejestracyjnych, czajnikdw

i AER, przedcieradet jednorazowych na roice, elektrod czynnych i biernych, workéw
strunowych i folii aluminiowej, rolet i zaluzji oraz materiatéw do elektrochirurgii dia WSS im.
M. Kopernika w fodzi.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

I. Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004+, prawo zamowien publicznych
(§. Dz. U. z 2010 r. Nr 113 poz. 759) Przekazujemy Parnstwuy odpowiedzi na
Zzapytania ziozone do specyfikacji istotnych warunkéw zaméwienia:

W toku postepowania zostaly zadane hastepujace pytania dotyczace tredc Specyfikacji Istotnych
Warunkow Zaméwienia:

Pakiet 2, pozycja 1-4
1. Czy Zamawiajacy dopusci naczynia Jednorazowego uzytku w nastepujacych opakowaniach
zbiorczych: '
poz. 1 - kaczki - pakowane pc 100 sztuk
Poz. 2 - nerki - pakowane po 250 sztuk
poz. 3 - baseny - pakowane po 120 sztuk
poz. 4 - pokrywy - pakowane po 100 sztuk ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza takje opakowania zbiorcze, W takiej sytuacji w
formularzu oferty prosimy o wpisanie w rubryce j.m. #OP. = ... sztuk” a w rubryce
flo$¢ sztuk odpowiadajqcych W sumie:
dla poz. 1 - 40.000 szt.
dla poz. 2 - 300.000 szt.
dla poz. 3 - 20.000 szt,
dla poz. 4 - 2,000 szt.

Pakiet 6, pozycja 1
2. Czy Zamawiajacy wymaga galarek medycznych pakowanych indywidualnie w tekturowa

ostonke, z pojedynczym ostrzem wykonanym ze stali nierdzewnej pokrytym platyng oraz
teflonem, o wymiarach ostrza: dtugose 1,0 x szerokogé 4,3 x gteboko$¢ 0,01 cm, pakowanych
po 50 sztuk ?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga golarek medycznych pakowanych indywidualnie
w tekturows ostonke z pPojedynczym ostrzem wykonanym ze stalj nierdzewnej
pokrytym platyna oraz teflonem pPakowanych po 50 sztuk.
Zamawiajacy dopuszcza wymiary ostrza: diugosé 1,0 x szerokos¢ 4,3 x gtebokosé
0,01 cm. Zmodyfikowany Zalacznik nr 3 do SIWZ w zataczeniu do pisma.

Pakiet 16, Pozycja 2
3. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie podktadow jednorazowych na rolce o
szerokosci rolki 59¢m?
Odpowieds: Zamawiajacy wyraza 2zgode, .

Pytanie dotyczy Pakietu nr 13 -
4. Czy Zamawiajacy oczekuje, aby Tagéma do podtrzymywania rurek tracheotomijnych byta
produktem bezlateksowym, hipoa!ergicznym, neutralnym dla bakterij, chionnym
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Pakiet nr 20 :

Do jakiego videoprintera jest wymagany papier o wymiarach 110 mm x 21 m?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zaoferowanie oryginalnego papieru do
videoprintera prod. Mitsubishi. Zamawiajacy wymaga papier o wymiarach
110mmx20m,. Zmodyfikowany Zatacznik nr 3 do STW2Z w zataczeniu do pisma.

Pakiet nr 1 poz. i, 2

Pakie
8.

Zwracamy sie do Zamawiajacego z proéba o dopuszczenie Zmiany jednostki miary ze sztuk na
opakowania i odpowiednie przeliczenie ilodci - 1 Opakowanie = 50 sztyk w ww. pozycjach,
ktérych jednostka handlowg sa opakowania. Podanie cen za Opakowania nie bedzie Zawyzalo
catkowitej wartosci przygotowanej oferty przetargowej, co miatoby miejsce w przypadku
przeliczenia ceny dia 1 sztyuki i podania jej z doktadnoscia do dwéch miejsc po przecinku, co
wigZe sie z koniecznodcia jej zaokraglenia.

Odpowieds: Zamawiajacy wyraza zgode.

Zwracamy sie do Zamawiajacego z prodba o dopuszczenie Zmiany jednostk; miary ze sztuk na
opakowania i odpowiednie przeliczenie ilosci - 1 opakowanie = 30 sztuk w ww. pozycjach,
ktérych Jednostky handlowg sg opakowania. Podanie cen Za opakowania nie bedzie zawyzato
catkowitej wartodci Przygotowanej oferty przetargowej, co miatoby miejsce w przypadku

Pakiet nr 1 poz. 1

9.

Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosba o dopuszezenie w WW. pozycji elektrody okragtej o
rozm. 45 x 42 mm (érednica - 42 mm, drednica z jezyczkiem utatwiajacym zdejmowanie - 45
Mm), pozostate Parametry przedmioty zamoéwienia pozostana bez zmian.

Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje Zzapisy SIWzZ.

Pakiet nr 1 poz, 1

rozrywaniu elektrody - elektrody te dzigki wycieciu doskonale nadaja sie do badar
holterowskich i wysitkowych (dzieki wycigciu w elektrodzie kabel podczas ruchu pacjenta

przedmiotyu zamdwienia pozostang bez zmian.
Qdpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje Zapisy SIWZ.

Pakiet nr 1 poz, 2

- Zwracamy sie do Zamawiajaceqgo z prosba o dopuszczenie W wWw. pozygji elektrody

pediatrycznej o rozm. 40 x 36 mm (kwadratowa o zaokraglonych brzegach), pozostate
parametry pozostana bez zmian.
Odpowieds: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWZ,
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Pakiet nr 1 poz. 2
12. Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie W Ww. pozycji elektrody
pediatrycznej owalnej o rozm. 42 x 36 mm (Srednica ~ 36 mm, $rednica z jezyczkiem
utatwiajgcym zdejmowanie - 42 mm), pozostate pParametry przedmiotu zamowienia
pozostana hez zmian,
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIwWz,

Pakiet nr 1 poz. 2
13. Zwracamy sie do Zamawiajacego 2 prosba o dopuszczenie W wWw. pozycji elektrody
pediatrycznej o ksztalcie ~Kwiatka” o rozm. ok, 25 mm x 28 imm, pozostale parametry
Pozostang hez zmian.
Odpowiedz: Zamawiajacy podtrzymuje zapisy SIWz.

Pakiet nr 3 poz. 4

Schiller Cardiovit AT 2 o rozm. 210 x 280 mm x 240 kartek, z jednoczesnym przeliczeniem
Wymaganych ilodci tj. 180 sktadanek,
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraia zgody.

Pakiet nr 3 poz. 6
15. Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosbg o dopuszczenie w ww. pozycji papieru do EKG
Biomedica o rozm. 210 x 300 mm x 200 kartek, z jednoczesnym przeliczeniem wymaganych

takiej sytuacji w formularzu oferty Prosimy o wpisanie w tubryce j.m, nfyZa = ...,
kartek” a w rubryce ilo$é ryz odpowiadajacych w sumie 12 000 kartek.

Pakiet nr 20 poz. 1
16. Zwracamy sie do zamawiajgcego z progba o dopuszczenie w ww, pozycji papieru do
videoprintera ¢ rozm. 110 mm x 20 m, poniewaz papiery tego typu zaréwno oryginaine jak i
kompatybilne od 2009 r. produkowane sg o dtugosci 20 metrdw zamiast 21 metrdw.
OQdpowieds: Zamawiajacy Wymaga zaoferowanie oryginalnego papieru do
videoprintera prod. Mitsubishi, Zamawiajacy wymaga papier o wymiarach
110mmx20m, Zmodyfikowany Zatacznik nr 3 do SIWZ W zataczeniu do pisma.

Projekt umowy - §1 ust. 5 (zat. Nr 8 do SIWZ)
17. Zwracamy sie do Zamawiajacego z progbg o Zmiang terminu dostaw na maksymalnie 5 dnj
roboczych.
Odpowieds: Zamawiajacy Wyraza zgode. Zmienione Zataczniki nr 2, 8i 81w
zataczeniu do pisma.

Projekt umowy - §3 ust. 5 (zal. Nr 8 do SIWZ)

18. Prosimy o okreglenie minimalnego zakresy zamowienia, to Znaczy takiego, do realizacji
ktdrego Zamawiajacy bedzie zobowigzany, np. w procencie wartosci pethego zakresy
zamowienia, Niedopuszczalnym jest Opisywanie zamdwienia bez wskazania tej jego czesci,
ktérej realizacja bedzie Péwna, a nie opcjonaina. Takie stanowisko znajduje potwierdzenie w
orzecznictwie Krajowej Izby Odwotawczej (sygn. akt KIO/UzP 22/07, KIO/UZP 1447710,
KIO/UZP 2376/10) oraz Jest zgodne ze stanowiskiem Urzedu Zamadwien Publicznych (Opinia
prawna: "Prawo opcji" w ustawie Prawo zaméwien publicznych - Informator Urzedu zaméwied

Odpowiedz: Zamawiajacy oszacowat swoje zapotrzebowanie rzetelnie, analizujac
zuzycie z ostatnich 12 miesiecy. Wiekszoéé dostaw jest uzalezniona od ilosci
Przyjmowanych pacjentéw oraz rodzaju schorzen na ktére cierpia. W zwiazku z tym
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Zamawiajacy nie moze zagwarantowaé realizacji zaméwienia w catosci czy tez w
scidle okreslonej czesci, przypuszcza Jjednak ze zaméwienie zostanie zrealizowane
W itie mniej niz 80%,

Projekt umowy - §4 ust. 3 (zat. Nr 8 do SIwz)

19. Zwracamy sie do Zamawiajacego z progba o Zmianeg ww, paragrafu umowy tak jak to ma
riejsce w §4 ust. 4 tzn., ze podwyzszenie stawki podatku VAT powoduje, ze zmianie ulega
jedynie cena brutto, natomiast cena netto pozostanie bez zmian, Prosimy o réwne
traktowanie obuy stron umowy.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Projekt umowy - §7 ust. 1 lit. ¢) (zal. Nr 8 do S5IwWZ)
20. Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosbg o zZmiane kary Umownej na 10% wartodci brutto
czesci umowy pozostatej do realizacji.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Projekt umowy - §7 ust. 1 lit. d) {(zatl. Nr 8 do SIWZ)
21, Zwracamy sie do Zamawiajqcego z prosbg o zmiane kary Umownej na 0,5% wartedc brutto
umowy,
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie 1 : ( Pakiet 3,poz.6 )

22. Prosimy Zamawiajacego o podanie typu aparatu EKG. Okreélenje Papier do aparatu Biomedica
jest okredleniem zbyt ogdlnym, okreslajacym jedynie producenta aparatu , a nie konkretny
typ urzadzenia,

Odpowiedz: Zamawiajacy Precyzuje przedmiot zamowienia:
Papier termiczny - sidadka rozm. 210x300x200xESAOTE Formula do aparatu do
prob wysitkowych ESAOTE Biomedica Archimed.

Zmodyfikowany Zatacznik nr 3 do SIWZ w zataczeniy do pisma,

Pytanie 2 ; { Pakjet 3, poz. 9)
23. Prosimy Zamawiajqcego O petnego rozmiaru papieru. Czy papier ma byé w rozmiarze 210x25
Czy 210x40 7
Odpowiedz: Peiny rozmiar Papieru do EKG Ascard Mr Gold: 210x25
Zmodyfikowany Zatacznik nr 3 do SIWZ w zalgczeniy do pisma.

Dotyczy projektu umowy
24. 5§ 3 ust. 3~ Prosimy Zamawiajqcego 0 zmianeg zapisy umowy i ustalenie, ze Zaptata nastgpi w
ciagu 30 dni od daty wystawienia faktury.
Odpowied:: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

25.8 3 ust. 4 - Prosimy Zamawiajacego 0 zmiang zapisu umowy i ustalenie, e dniem Zaptaty
bedzie dzieri wptywy Srodkdw na konto Wykonawcy.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

26.8 4 ust, 3, 4 - Prosimy Zamawiajacego o Zmiang w umowie | nowy zapis, ze w Przypadku czy
te obnizki czy podwyzszenia stawki podatku VAT zmianie podiega wytacznie cena brutto, cena
netto pozostaje bez Zmian,

Odpowiedz: Zamawiajqcy nie wyraza zgody.

27.8 7ust. 1 - Prosimy Zamawiajacego o okreslenie odpowiednio kar umownych od wartode
netto oraz o zmniejszenie wysoko<g kary z ust. 1.d. do maksymalnie 10%.

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

28.8 7ust. 2 ~ Prosimy Zamawiajqcego 0 wyjasnienie i opisanle, w jakich sytuacjach moze
Zamawiajacy dochodzi¢ odszkodowania wyzszych niz zastrzezone kary umowne, W przypadku
braku kenkretnych sytuacji prosimy o wykreslenie zapisy z umowy, gdyz poprzez swoja
nieprecyzyjnos$é moze on prowadzi¢ do nadinterpretacji.
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Odpowiedz: Zamawiajacy bedzie dochodzié odszkodowania wyZszego niz
zastrzezone kary umowne w sytuacjach gdy zdarzenia bedace podstawa do
realizacji kar umownych stanowia zarazem zrédio szkody.

Dotyczy zapiséw siwz
29. Rozdz. V pkt. 3a - Czy Zamawiajacy odstapi od wymogu dostarczenia dokumentéw
dopuszczajacych wraz z pierwszg dostawg towaru? Bardzo czesto Wykonawcy nie majg
mozliwoéci bezposredniego dotaczenia dodatkowych dokumentdéw do dostawy ze wzgladu na

pierwszej dostawy.
Odpowiedsz: Zamawiajacy dopusci dostarczenie dokumentow dopuszczajacych w
terminie 14 dni od dnia zawarcia umowy, niezaleznije od terminu pierwszej dostawy.

Dotyczy pakietu nr 21
30. Poz. 3, 4 - Prosimy Zamawiajacego o wydzielenie pozycji z pakiety,
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Dotyczy pakietu nr 16
31.Poz. 1,2~ Czy przescieradia majg by< nieprzemakalne?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga ale dopuszcza.

Pakiet nrk3, pozycja 7

32. Czy Zamawiajgcy dopusci papiery pakowane pojedynczo z odpowiednim przeliczeniem ilosci,
sheiniajace pozostate Wymagania SIWZ ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza takje rozwiazanie., W takiej sytuacji w
formularzu oferty Prosimy o wpisanie w rubryce j.m. ,szt.” a w rubryce ilosé 300,

Pakiet nr 3, pozycja 9

Pakiet nr 6, pozycja 1

34. Czy Zamawiajacy dopusci golarki pakowane a’100szt. 7 odpowiednim przeliczeniem ilosci,
spetniajace pozostale Wymagania SIWZ ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie. W takiej sytuacji w
formularzu oferty prosimy o wpisanie w rubryce j.m. ,op. = ..... szt.” a w rubryce
ilos¢ opakowa# odpowiadajacych w sumie 20 000 sztuk.

Pakiet nr 8, pozycja 1

wymagania SIWZ ?
Odpowieds: Zamawiajacy dopuszcza takie rozwiazanje.
Pakiet nr 8, pozycja 2

36. Czy Zamawiajacy dopusci termometry wypetnione stopem galu z indem | tyng, spetniajgce
pozostate wymagania SIWzZ ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza takie rozwiazanie,

Pakiet nr 20, pozycja 1

37. Prosimy o doprecyzowanie, do jakiego videoprintera Zamawiajgcy oczekuje papieru: K-61 B
czy K-65 HM ?

B e
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Prosimy réwniez ¢ dopuszczenie papieruy w rolce o dlugode 20m, gdyz firma Mitsubishi nie
produkuje juz papieréw do videoprinteréw w rolkach o diugosci 2im. Ponadto prosimy o
doprecyzowanie, Czy Zamawiajgcy oczekuje oryginalnych papieréw do videoprinterdw
produkowanych przez firrne Mitsubishi ? .

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga papier o wymiarach 110mmx20m, produkcji
Mitsubishi K-61B, Zmodyfikowany Zatacznik nr 3 do STWZ w zatgczeniu do pisma.

Pakiet nr 21, pozycja 4

38. Czy Zamawiajacy dopusci nieprzemakaine fartuchy z rekawami wykonane z foliowanej
widkniny ?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Pakiet 17

catego zamowienia a skutecznie blokuje udziat w postgpowaniu innym oferentom w zakresie
pozostatych 3 pozyciji z pakietu,

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode. Zmodyfikowany Zatacznik nr 3 do SIWZ w
zalaczeniu do pisma.

Dotyczy: Pakiet 1- ele rody EKG poz. 1
40. Czy Zamawiajacy dopusci elektrody o wymiarach 45 x 55 na podilozy mikroporowatym?
Uzasadnienie: Elektrody na podtozy mikreporowatym 58 znacznie bardziej Przyjazne dla skdry Pacjenta, co przy
diugotrwatym badaniy Jest kwestig Znaczacy. Specjalna warstwa zely Zapewnia znakomite przyleganie elektrody do
ciata co zapewnia poprawnodé wynikéw- ¢o jednoznacznie generuje oszczednosdi czasu oraz finansdw.
Odpowiedz: Zamawiajqcy podtrzymuje Zapisy SIWZ,

Dotyczy: Pakiet 1- elektrody EKG poz, 2
41. Czy zamawiai do pusci elektrody o

. iarach 3 Z ikro 7
Uzasadnienie: W Opisie Zamawiajacy nie okredlit do jakich typdw badan elektrody maja byc stosowane.
Proponujemy wiec elektrody multifunkcjonalne- pozwalajace na znaczne obniZenie kosztow, Jednoznacznie o bardzo
dobrej jakosci- zapewniajgce znakomite Przyleganie elektrod do ciata dzieki specjalnej warstwie statego zelu,
Pozwalajace na swobodny  dostep bowietrza do skéry pacjenta dzieki zastosowanemuy Mmateriatowi
mikroporowatemu.

Odpowieds: Zamawiajacy podtrzymuje Zapisy SIwWz,

apjer do aparatéw EKG i EEG poz. 8§
42. Czy Zamawiajacy dopusci Papier o diugosci 1000 stron- z przeliczeniem ilodci?
Odpowieds; Zamawiajacy wyraza zgode pod warunkiem ze ilo§¢ w opakowaniach

: apier rejestracyiny do USG poz. 1
44, Czy Zamawqucy wymaga papieru oryginainego SONY Iub Mitsubishi?
Uzasadnienie: Papierem oryginalnym do videoprintera jest papier wyprodukowany przez producenta
urzadzenia i pod t3 sama marka co urzadzenie. W tym wypadku odpowiednio SONY lub Mitsubishi.
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Odpowiedsz: Zamawiajacy wymaga oryginalnego papieru do videoprintera
Mitsubishi,
Zmodyfikowany Zatacznik nr 3 do SIWZ w zataczeniu do pisma.

Dotyczy Pakiet Nr 16 poz. 1, 2
45. Czy Zamawiajacy ma na mysli Przescieradia wykonane z dwuwarstwowej celulozy?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga przescieradel dwuwarstwowych z celulozy.
Zmieniony zatacznik nr3 w zataczeniu do pisma.

Dotyczy Pakiet Nr 16 poz. 1
46. Czy zamawiajacy ma na mysli przeécieradia Jjednorazowego o dtugosci 80 metrow,
wykonanego z dwuwarstwowej celuiozy o szerokosci 50cm z odpowiednim przeliczeniem t;.
1875 rolek a’ 80 metréw.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie dopuszcza.

Dotyczy Pakiet Nr 16 poz. 2
47. Czy Zamawiajacy dopudci przescieradto jednorazowe o szerokosci 59 cm?
Pozostate wymagania zgodnie z SIW?Z,
Odpowieds:: Zamawiajacy dopuszcza takie rozwigzanie.

Dotyczy Pakiet Nr 20 poz. 1
48. Prosimy o dopuszczenie papieru w rozmiarze 110x%20m, papiery dostepne o wymienionym

rozmiarze to:

Papier Sony Upp 1108

Papier Sony UPP 110HG

Papier Sony UPP 110HD

Papier Mitsubishi K61 B

Papier Mitsubishi K 61HM

Prosimy o wskazanie, ktéry z powyzszych papieréw Zamawiajacy ma na mysli,

Wedtug naszej najlepszej wiedzy papiery do Videoprinteréw posiadajg w roli 20 metrow,
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga papier o wymiarach 110mmx20m. produkcji
Mitsubishi K-61B. Zmodyfikowany Zatacznik nr 3 do SIWZ w zalaczeniu do pisma.

49. Czy Zamawiajacy wymaga papierdw oryginainych o wysokiej jakosci?
Odpowieds: Zamawiajacy wymaga w pakiecie nr 20 papierow oryginalnych,
Zmodyfikowany Zatacznik nr 3 do STWZ W zataczeniu do pisma.

Pytanie dotyczy Pakietu nr 13:
50. Czy Zamawiajgcy oczekuje, aby Tasma do podtrzymywania rurek tracheostomijnych
Jednoczesciowym mocowaniem do zabezpieczenia rurek tracheostomijnych, taczonym na

zastosowania klejéw, hipoa!ergicznym, neutralnym dla bakteri, antyodlezynowym stabilnym z

mozliwoscia sterylizacji parowej?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga ale dopuszcza,

Pytanie do pakietu 16 poz. 2

51. Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie rolek o szerokogci 59 cm 7
Odpowieds; Zamawiajacy dopuszcza takie rozwiazanie.

Pytanie nr 2 dotyczy Pakietu nr 20 poz. 1
53. Prosimy Zamawiajacego o podanie oznaczenia papieru do videoprintera o podanym Wymiarze,
poniewaz jego oznaczenie znaczgco wplywa na cene tego papieru.




WOIEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
im. M, Kopernika w Lodzi

ul. Pabianicka 62

93-513 Lodz

Odpowiedz: Zamawiajacy Podtrzymuje zapisy SIWZ,

Pytanie nr 3 dotyczy Pakietu nr 21 poz. 1
54. Czy Zamawiajacy wymaga zaoferowania topatek drewnianych laryngologicznych sterylnych?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga, dopuszcza taka mozliwogé.

Pytanie nr 4 dotyczy STWZ
55. Czy Zamawiajacy wymaga dotgczenia do oferty zezwolenia na prowadzenie hurtown;
farmaceutycznej, ktére nakiada obowigzek na wykonawce powladamiania Zamawiajacego o
wszelkich wycofanych, wstrzymanych w obrocie produktach ?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga.

Pytanie nr 5 dotyczy STWZ
56. Czy Zamawiajacy wymaga, aby na fakturze, dostarczanej wraz z zamowionym towarem,
znajdowaly sie takie informacje jak nr serii i data waznosci?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie Wymaga, dopuszcza taka mozliwosé,

Pytanie nr 6 dotyczy SIWZ
57.Czy Zamawiajacy wymaga aby dostawy towaru do siedziby Zamawiajacego odbywaty sie
odpowiednimi $rodkami transportu, czyli autami wyposazonymi w zabudowy typu
~zoterma” posiadajacymi mozliwgsé ogrzewania lub chtodzenia przewozonego
asortymentu?
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga, dopuszcza taka mozliwosé.

Pytanie nr 7 dotyczy projektu umowy
58. Zwracamy sie z prosba o modyfikacje §4 ust 3 projektu umowy i dopuszezenie Zmiany
jednostkowej ceny brutto w przypadku zmiany stawki VAT,

Podniesienie stawki VAT o 15 %, przy aktuainych zapisach §4 ust 3 projektu umowy, jest dla
wigkszosci dystrybutoréw sprzetu medycznego niemozliwe do Zaakceptowania, przy obecnych

niezmienionym poziomie spowoduje,‘?_e przez czesé trwania Umawy przetargowej, wykonawca
bedzie sprzedawat towar ze stratg. Zadna z firm nie moze sobie pozwoli¢ na ztozenie oferty z
gory zaktadajac, ze bedzie ponosi¢ strate, w zwigzku z czym juz teraz, bedzie musiata
wkalkulowaé ewentualng podwyzke podatku, w przygotowywang oferte. To rozwigzanie z kolei
jest niekorzystne dia Zamawiajacego, poniewaz spowoduje przekroczenie wartoéci szacunkowych
jakie zostaly przeznaczone na realizacje zamoéwienia, jak réwniez uzyskanie wyzszych cen juz od
poczatku trwania umowy przetargowej.

Dlatego tez, jak we wstepie, prosimy o wyrazenie zgody na Zmiane ceny brutto w przypadku
zmiany stawki podatku VAT, bad? wprowadzenie do umowy innego, kompromisowago Zapisu,
ktéry pozwalatby w réwnym stopniu zabezpieczy¢ interesy obu stron,

Odpowiedsz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

Pytanie nr 8 dotyczy SIWZz
59. Czy Zamawiajacy dopusci wydtuzenie terminu dostawy do 3 dnij roboczych?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na wydluzenie terminu dostawy na
maksymalnie 5 dni roboczych. Zmienione Zataczniki nr 2,8 | 8.1 w zalaczeniu do
pisma.

Pakiet 16
60. Poz. 1 ~ Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie przes'cierade’rjednorazowych na rolce
0 szer. S1cm i dhugosci 40m? Wymagana ilos¢ zostanie odpowiednio przeliczona.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.
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61. Poz. 2 - Czy Zamawiajacy wyrazi Zgode na zaoferowanie przeécierade%jednorazowych na rolce
0 szer. 51cm i dlugoséci 40m? Wymagana ilodé zostanie odpowiednio przeliczona.
Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

tania dotyczace umow

62. Zwazywszy na tresé § 3 ust. 5 wzoru umowy, jaka minimalng ilo¢ (jaki procent ilosci
wskazanych w SIWZ) Zamawiajacy na pewno zamowi?
Odpowiedz na powyzsze pytanie ma istotne znaczenie dia odpowiedniej kalkulacji oferowanej
ceny. Zgodnie z pogladem Krajowej Izby Odwotawczej wyrazonym m.in. w wyroku z dnia 18
czerwca 2010 r. KIO 1087/10, z art. 29 ust, 1 ustawy Prawo zamdwier publicznych wynika
obowigzek doktadnego okreélenia przez zamawiajacege ilosc zamawianych produktéw;
Zamawiajacy nie jest zwolniony z tego obowigzku nawet jezelf nie jest w stanie przewidzied
doldadnych ilosci zamawianych produktéw.,
Odpowiedz: Zamawiajacy oszacowat Swoje zapotrzebowanie rzetelnie, analizujac
Zuzycie z ostatnich 12 miesigcy. Wiekszo$é dostaw jest uzalezniona od ilosci

Scisle okre$lonej czesci, przypuszcza jednak ze zaméwienie zostanle zrealizowane
W nie mniej niz 80%.

63. Czy Zamawiajacy zgadza sie zapisa¢ w § 4 wzoru umowy mozliwosé zmiany cen bryutto
wynikajacej ze zmiany obowigzujacej stawki VAT, przy zachowaniu dotychczasowych cen
netto?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

64. Czy Zamawiajacy zgadza si¢ aby w § 4 wzory umowy zostat dodany podpunkt 8)o
nastepujacej

(lub podobnej) tresci: ~ZMiany cen w przypadku przekraczajgcej 3% zmiany sredniego kursu
NBP walut EUR Jub USD w stosunku do kursu z dnia zawarcia umowy; fub w przypadku gdy
suma miesigcznych wskaznikéw cen ustug konsumpcyjnych opublikowanych przez Prezesg

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

65. Czy Zamawiajacy zgadza sie aby w § 7 ust. 1 lit. a) wzoru umowy stowo” opdzZnienia” zastgpié
stowem ,,zwloki”
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

66. Czy Zamawiajacy zgadza sie aby w § 7 ust. 1 lit, b) wzoru umowy za stowami » Z wadami za
kazdy dzier” dopisa¢ stowo ~ZWhoki”
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode,

67. Czy Zamawiajacy zgadza sie aby w § 7 ust. 1 lit. €} wzoru umowy stowa »10% wartoéci brutto
catej umowy” zostaly zastapione stowami , 109% niezrealizowanej wartoéci brutto catej
umowy?

Uzasadnione jest aby kara umowna byta naliczana proporcjonainie do wartodci niezrealizowanej

czesch umowy, nie zaé od wartosci catej umowy. W przeciwnym razie, w przypadku odstapienia

od umowy po zrealizowaniy jej znaczacej czedci, kara umowna mogtaby okazad sie
niewspétmiernie wysoka w stosunku do wartoédg niezrealizowanej czeSch umowy, a nawet
mogtaby przewyzszaé wartosé niezrealizowanej czedci umowy. Taka kara bylaby razaco
wygoérowana w rozumieniu art, 484 § 2 Kodeksuy cywilnego,

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wyraza zgody.

68. Czy Zamawiajgcy zgadza sig aby w § 8 ust. 2 wzory umowy zostato dopisane zdanje o
nastepujacej (lub podobnej} tredei: ,Przed rozwigzaniem umowy z przyczyn, o ktérych mowa
w lit. a), Zamawiajqcy pisemnie wezwje Wykonawce do nalezytego wykonywanis umowy. “?
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Zwazywszy na donioste i nieodwracalne skutki Prawne rozwigzania umowy, celowe jest ahy
przed rozwiazaniem Umowy przez Zamawiajacego wykonawca zostat wezwany do nalezytego
wykenywania umowy. Takie wezwanie najprawdopodobniej wystarczajaco zmobilizuje
wykonawce do nalezytego wykonywania umowy t pozwoli uniknaé rozwigzania umowy, a tym
samym unikngé skutkéw rozwiazania umowy, ktére 3 niekorzystne dla obu stron.

Udzielajac odpowiedzi na powyzsze pytania prosze wzigé¢ pod uwage biezace orzecznictwo

Krajowej Izby Odwotawczej dotyczace umodw. Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwotawczej z dnia
29 czerwca 2009 r. KIO/UZP 767/09, ,mimo i3 sytuacja Zamawiajgcego przy ksztaftowaniy tredc
umowy jest silniejsza, powinjen on braé¢ pod Uwage nie tylko swoje interesy, ale takze interesy
Wykonawcy | stara¢ sie wozyé stosunek prawny tak, aby te interesy byly jak najbardziej
zréwnowazone”, Podobne stanowisko Krajowa Izba Odwotawcza zajeta w wyroku z dnia 21 iutego
2008 r. KIO/UZP 97/08 oraz w wielu innych orzeczeniach.

Odpowiedz; Zamawiajacy nie wyraza zgody.

69. Zwracamy sie z prosba do Zamawiajacego o potwierdzenie, ze w zakresie pozycji 1 oraz 2

Pakietu 17 Zamawiajacy wymaga, aby zacferowane przewody wielorazowe do elektrody

elektrodami biernymi).
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga kabia z wtyczka do aparatu Erbe Z klipsem od
strony elektrody o szerokosci 2,5 lub 4 cm (w pozycji 1) i kabla z wtyczka do
aparatu Valleylab z klipsem od strony elektrody o szerokogci 2,5 ub 4 cm (w pozycji
2).Zamawiajacy wymaga w pozycji 3 zaoferowania elektrody 2z taka samgy
szerokoscia wtyku jak kable z pozycji 11 2, Zmieniony zalacznik nr 3 w zalaczeniu
do pisma.

70. Z uwagi na koniecznogé zapewnienia 100% bezpieczerstwa operowanym pacjentom, prosimy

71,

Zamawiajgcego o potwierdzenie, ze w pakiecie 17 Poz. 3 pod pojeciem "elektroda bierna
zelowa typ E75098B lub rownowazna" wymaga zaoferowania elektrod biernych jednorazowych
0 nastepujacych parametrach:

* elektroda dwudzieina o wymiarach 11,5 x 18,5¢cm {(+/- 3%)

* niekierunkowa

* Z grubg warstwa Przewodzacego zelu (nie klejuy w czeéei aktywnej Zapewniajacego
sciste przyleganie elektrody do ciata pacjenta nawet podczas kilkugodzinnych operacji
UWAGA: Jest to bardzo istotny parametr majgcy bezposredni wptyw  na
bezpieczenstwo pacjenta. Jezelj dosztoby do wyschniecia elektrody biernej podczas
Zabiegu i czesciowej utraty kontaktu z ciatem pacjenta, drastycznie wzrasta ryzyko
poparzenia pacjenta,

* Z systemem scistego przylegania brzeznego zapobiegajacego przypadkowemu zalaniy
w polu operacyjnym (elektroda wodoszczelna rownies dzieki piankowej strukturze
materiatu wierzchniego).

* wspdlpracujaca z aktywnymi systemami zabezpieczania pacjenta przed poparzeniami
(system typu REM) oraz Zapewniajaca dziatanie systemu badania opornoéci tkanek
stosowanego w uzytkowanych przez Zamawiajgcego generatorach
elektrochirurgicznych Force Triad.

* elektroda w peini bezlateksowa

Odpowieds; Zamawiajgcy Wymaga elektrod biernych jednorazowych, dwudzieinych
0 powierzchni min. 100 cm2, niekierunkowych, 2z warstwa hydrozelu, systemem
Scistego przylegania brzeznego, wspéipracujacych 2z Systemem zabezpieczenia
pacjenta przed poparzeniem (typu REM, bezlateksowe). Zmieniony zatacznik nr 3 w
zataczeniu do pisma.

Prosimy Zamawiajacego o Potwierdzenie, 7e w pakiecie 17 poz. 4 wymaga zaoferowania
jednorazowej elektrody czynnej Przeznaczonej do elektrochirurgii standardowej oraz z
mozliwoscia wykorzystania argonu, ktéra wspdipracuije z generatorami Force Argon marki
Valleylab, z wysuwang elektroda ostrzowg o diugosci 2,5cm (suwak do wysuwania elektrody
umieszczony na rekojesci uchwytu), z przewodem o dtugosci 3,6m oraz plastikowym
futeratem do sterylnego umieszezenia efektrody w polu operacyjnym.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza takie rozwiazanie, ale wylacza Pozycje 4 do
osobnego pakietu nr 17A,

16
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Prosimy Zamawiajacego ¢ wyfacznie pozycii 9 10 z pakietu 22 oraz utworzenie dia nich
nowego pakietu, np. 22A.
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pakiet 17 poz. 3

Czy Zamawiajacy dopusci elektrody bierne jednorazowe pakowane po 100 szt, w opakewaniu
zbiorczym 1000 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilosci wymaganej przez Zamawiajacego?
Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode. W takiej sytuacji w formularzu oferty
prosimy o wpisanie w rubryce j.m. ,op. = ..... szt.” a w rubryce ilogé opakowan
odpowiadajacych w sumie 14 400 sztuk.

Pakiet 17 poz. 4

Czy zamawiajacy mégtby sprecyzowac do przystawki argonowej Jakiego producenta wymaga
elektrod czynnych jednorazowych?

Odpowiedz: Patrz odpowiedz na pytanie nr 71.

Pakiet 22 poz. 5

Czy Zamawiajacy dopusci pincete do koagulacji bipolarnej, wielorazowg, o di. 19,5 ¢m?
Pozostatke Parametry bez zmian.

Odpowiedz; Zamawiajacy dopuszcza pod warunkiem spelnienia pozostatych
wymogdéw dia poz. 5.

Pakiet 22 poz. 7

Czy zamawiajgcy dopusci Przedtuzke do eiektrody monopolarnej wielorazowa, o dt. catkowitej
17,2 cm?

Odpowieds; Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pakiet 22 poz. 8

Czy zamawiajacy dopusci wielorazowg elektrode kulkowa o Srednicy 6 mm do elektrody
monecpolarnej z trzonkiem 2,4 mm, o gt. catkowitej 6 cm; nadajaca sie do sterylizacji
gazowej, parowej lub w plazmje?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga zgodnie z SIWZ.

Pakiet 17

Prosimy Zamawiajaceqo o wydzielenie z pakietu 17 pozycji 1,2 i 3 i utworzenie odrebnego
pakietu =z jednorazowymi elektrodami biernymi oraz z kablami do tych elektrod.

Odpowied:s: Zamawiajacy maodyfikuje STWZ zgodnie z odpowiedziami na pytania nr
69,70,71.

Pakiet 16
Przescieradta - Iiy warstwowe powinny byé przescieradta? Wykonane z celulozy czy z
makulatury?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wymaga przescierade} dwuwarstwowych, wykonanych z
celulozy. Zmieniony Zatacznik nr 3 w zalaczeniu do pisma.

olei do konserwacji sprzetu.
Odpowieds: Zamawiajacy wyraza zgode, Zmieniony Zatacznik nr 3 w zZalaczeniu do
pisma.

Pakiet 19: Rolety i zaluzje

1)Jakie sa wymiary rolet?

Odpowied:z: Zamawiajacy oczekuje ze po Fozstrzygnigciu postepowania wykonawca _ ,
z ktorym zostanie podpisana umowa bedzie zakladat rolety i zaluzje na pisemne ' !
Zamoéwienie Zamawiajacego | wowczas kazdorazowo bedzie musiat przyjechaé do I
siedziby Zamawiajacego w celu dokonania pomiaréw.,

11
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2)Czy kaseta do rolet i prowadnice moga by¢ wykonane z PCV?

OdpowiedZ: Tak

3)Jakie sa parametry tkaniny do rolet oraz na zaluzje?

Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga tkaniny zmywalnej z przepuszczalnoscia swiatla
do 50%

4)Czy chodzi o tkanine podgumowang?
OdpowiedZ: Nie

5)Czy szyna na zaluzje pionowe moze by¢ wykonana z PCV?
Odpowied?: Zamawiajacy dopuszcza takie rozwiazanie.

6)Czy zaluzje bgda montowane do éciany czy sufitu?
Odpowiedz: Zaluzje beda montowane do sufitu.

7)Czy tkaniny powinny posiadac atest niepalnogci?
Odpowiedz: Tak
Zmieniony Zalacznik nr 3 w zataczeniu do pisma.

Na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy pzp, Zamawiajacy dokonuje zmiany SIWZ w
zakresie:

a. Zmianie ulega rozdzial I pkt. 7 SIWZ:

Jest: .
I. PRZEDMIOT ZAMOWIENIA

7. Terminu dostawy wynosi: 3 dni robocze od dnia ztoZenia zaméwienia przez Zamawiajgcego

Winno byé:
I. PRZEDMIOT ZAMOWIENIA

7. Terminu dostawy wynosi: 5 dni roboczych od dnia ziozenia zaméwienia przez Zamawiajacego

b. Zmianie ufega rozdziat T pkt. 2 STWZ:

Jest:

I. PRZEDMIOT ZAMOWIENIA

Na przedmiot zamdwienia sktadajq sie nastepuiace elementy:
Pakiet 1: Elektrody EKG

Pakiet 2: Kaczki, nerki, baseny

Pakiet 3: Papier do aparatéw EKG i EEG

Pakiet 4: Kubki jednorazowe

Pakiet 5: Ostonki medyczne

Pakiet 6: Golarki jednorazowe

Pakiet 7: Wieszaki do workéw na mocz

Pakiet 8: Termometry szpitaine

Pakiet 9: Preparaty do konserwadcji sprzetu medycznego
Pakiet 10: Sprezone powietrze

Pakiet 11: Ostrza do pily do ciecia gipsu

Pakiet 12: Czajniki elektryczne bezprzewodowe

Pakiet 13: Tasmy do podtrzymywania rurek tracheostomijnych
Pakiet 14: Filtry do myjni Medivators.

Pakiet 15: Filtry do automatycznej myjni — dezynfektor do endoskopii typ AER

12
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Pakiet 16: Przedcieradia Jjednorazowe na rolce
Pakiet 17: Elektrody bierne i cZynne

Pakiet 18: Worki strunowe i folia aluminiowa
Pakiet 19: Rolety i Zaluzje

Pakiet 20: Papier rejestracyjny do USG
Pakiet 21: Wyroby medyczne

Pakiet 22: Akcesoria elektrochirurgiczne

Winno byé:
L. PRZEDMIOT ZAMOWIENIA

Na przedmiot zaméwienia sktadajg sie nastepujace elementy:
Pakiet 1: Elektrody EKG

Pakiet 2: Kaczki, nerki, baseny

Pakiet 3: Papier do aparatéw EKG i EEG

Pakiet 4: Kubki jednorazowe

Pakiet 5: Oslonki medyczne

Pakiet 6: Golarki jednorazowe

Pakiet 7: Wieszaki do workéw na mocz

Pakiet 8: Termometry szpitalne

Pakiet 9; Preparaty do konserwacji sprzety medycznego
Pakiet 9A: Preparaty do konserwacji sprzgtu medycznego
Pakiet 10: Spresone powietrze

Pakiet 11: Ostrza do piy do ciecia gipsu

Pakiet 12: Czajniki elektryczne bezprzewodowe

Pakiet 13: Tasmy do podtrzymywania rurek tracheostomijnych
Pakiet 14: Filiry do myjni Medivators,

Pakiet 15: Filtry do automatycznej myjni — dezynfektor do endoskopii typ AER
Pakiet 16: Przescieradla jednorazowe na rolce

Pakiet 17: Elektrody bierne

Pakiet 17A: Elektrody czynne

Pakiet 18: Worki strunowe | folia aluminiowa

Pakiet 19: Rolety i zaluzje

Pakiet 20: Papier rejestracyjny do USG

Pakiet 21: Wyroby medyczne

Pakiet 22: Akcesoria elektrochirurgiczne

€. Zmianie ulega rozdziat IT pkt. 2 SIwz:

Jest:

ulegng rozwigzaniu, wygashieciu lub wyczerpaniu umowy obowiazujace aktualnie,
lecz nie pézniej, niz poczawszy od terminéw:

Pakiet 1: Elektrody EKG: od dnia 16.09.2013r.

Pakiet 2: Kaczki, nerki, baseny: od dnia 16.09.2013r.

Pakiet 3: Papier do aparatow EKG i EEG: od dnia 16.09.2013r,

Pakiet 4: Kubki jednorazowe: od dnia 16.09.2013r.

Pakiet 5: Ostonki medyczne: od dnia 16.09.2013r.

Pakiet 6: Golarki jednorazowe: od dnia 30.09.2013r.

Pakiet 7: Wieszaki do workdw na mocz: od dnia 30.09.2013r.

Pakiet 8: Termometry szpitalne: od dnia 16.09.2013r.

13
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Pakiet 9: Preparaty do konserwacji Sprzetu medycznego: od dnia 21.10.2013r.
Pakiet 10: Sprezone powietrze: dzien podpisania umowy

Pakiet 11: Ostrza do pity do ciecia gipsu: od dnig 21,10.2013r.

Pakiet 12: Czajniki elektryczne bezprzewodowe: od dnia 16.09.2013r.

Pakiet 13: Taémy do podtrzymywania rurek tracheostomijnych: od dnia 16.09.2013r,
Pakiet 14: Filtry do myjni Medivators: od dnia 16.09.2013r.

Pakiet 15: Filtry do automatycznej myjni — dezynfektor do endoskopii typ AER: od dnia
30.09.2013r.

Pakiet 16: Przecieradta Jednorazowe na rolce: od dnia 30.09.2013r.

Pakiet 17: Elektrody bierne i <zynne: od dnia 16.09.2013r,

Pakiet 18: Worki strunowe i folia aluminiowa: od dnia 16.09.2013r,

Pakiet 19: Rolety i zaluzie: od dnia 30.09.2013.

Pakiet 20: Papier rejestracyjny do USG: od dnia 30.09.2013r,

Pakiet 21: Wyroby medyczne: od dnia 30.09.2013r.

Pakiet 22: Akcesoria elektrochirurgiczne: od dnia 30.09,2013r,

Winno byé:
II. WARUNKI REALIZACITI ZAMOWIENIA

2. Umowy obowiazywaé beda przez okres 18 miesigcy Poczawszy od dnia, w ktorym

ulegna rozwigzaniu, wygasnieciu lub wyczerpaniu umowy obowiazujace aktuainie,
lecz nie pézniej, niz poczawszy od terminéw:

Pakiet 1: Elektrody EKG: od dnia 16.09.2013r,

Pakiet 2: Kaczki, nerki, baseny: od dnia 16.09.2013r.

Pakiet 3: Papier do aparatow EKG i EEG: od dnia 16.09.2013r.

Pakiet 4: Kubki jednorazowe: od dnia 16.09.2013r.

Pakiet 5: Oslonki medyczne: od dnia 16.09.2013r,

Pakiet 6: Golarki jednorazowe: od dnia 30.09.2013r,

Pakiet 7: Wieszakj do workéw na mocz: od dnia 30.09.2013r.

Pakiet 8: Termometry szpitaine: od dnia 16.09.2013r.

Pakiet 9: Preparaty do konserwacji Sprzetu medycznego: od dnia 21.10.2013r,
Pakiet 9A: Preparaty do konserwacji sprzetu medycznego: od dnia 21.10.2013r.
Pakiet 10: Spresone powietrze: dzier; podpisania umowy

Pakiet 11: Ostrza do pity do ciecia gipsu: od dnia 21.10.2013r,

Pakiet 12: Czajniki elektryczne bezprzewodowe: od dnia 16.09.2013r.

Pakiet 13: Tasmy do podtrzymywania rurek tracheostomijnych: od dnia 16.09.2013r.
Pakiet 14: Filtry do myjni Medivators: od dnia 16.09.2013r.

Pakiet 15: Filtry do automatycznej myjni - dezynfektor do endoskopii typ AFR: od dnia
30.09.2013r.

Pakiet 16: Przeicieradta jednorazowe na rolce: od dnia 30.09.2013r,

Pakiet 17: Elektrody bierne : od dnia 16.09.2013r.

Pakiet 17A: Elektrody czynne: od dnia 16.09.2013r

Pakiet 18: Worki strunowe folia aluminiowa: od dnia 16.09.2013r.

Pakiet 19: Rolety i zaluzje: od dnia 30.09.2013r.

Pakiet 20: Papier rejestracyjny do USG: od dnia 30.09.2013r.

Pakiet 21: Wyroby medyczne: od dnia 30.09.2013.

Pakiet 22: Akcesoria elektrochirurgiczne: od dnia 30.09.2013r,

d. Zafacznik nr 2 do SIwz
Zmodyfikowany Zak cznik nr 2 w zataczeniu do niniejszeqo pisma.

€. Zafacznik nr 3 do STWZ
Zmodyfikowany Zat cznik nr 3 w zalaczeniu do niniejszego pisma.

f.  Zatacznikinr 8i 8.1 do SIWZ
Zmodyfikowane Zataeznikinr8i 8.1 w zatgczeniu do hiniejszego pisma.
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g- Zmianie ulega rozdzial V WYKAZ OSWIADCZEN I DOKUMENTOW JAKIE  MAJA
DOSTARCZYC WYKONAWCY W CELU POTWIERDZENIA SPEENIENIA WARUNKOW
UDZIAEU W  POSTEPOWANIU WYMIENIONYCH W  PKT IV  SPECYFIKACII
ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA pkt. 4

Jest:

4. Dokumenty podmiotéw zagranicznych:
Jezeli wykonawca ma siedzibe fub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, przedklada
dokument wystawiony w kraju, w ktérym ma siedzibe lub miejsce zamieszkania potwierdzajacy, ze:

Dokument wystawiony w kraju, w ktérym ma siedzibe lub miejsce zamieszkania potwierdzajacy,
Ze:

a) nie otwarto jego likwidacji ani nie ogloszono upadioici - wystawiony nie wczedniej niz
6 miesiccy przed uplywem terminu  skfadania  wnioskdw o dopuszczenie do  udzialu
w postgpowaniu o udzielenie zamdwienia albo skiadania ofert

Winno byé:

4. Dokumenty podmiotéw zagranicznych:
Jezeli wykonawca ma siedzibe lub miejsce zamieszkania poza terytorium Rzeczypospolitej Polskiej, przedidada
dokument wystawiony w kraju, w ktérym ma siedzibe lub miejsce zamieszkania potwierdzajacy, ze:

Dokument wystawiony w kraju, w kté6rym ma siedzibe lub miejsce zamieszkania potwierdzajacy,
ze:

a) nie otwarto jego ltkwidacji ani nie ogloszono upadiosci - wystawiony nie wczesniej niz
6 miesigcy przed uplywem terminu  skladania  wnioskéw o dopuszczenie do  udziatu
w postepowaniu o udzielenie zamdéwienia albo skiadania ofert

b) jezeli w kraju miejsca zamieszkania osoby lub w kraju, w kforym wykonawca ma siedzibe lub miejsce
Zamieszkania, nie wydaje sie dokumentéw o ktdrych mowa w pkt. a, zastepuje sie je dokumentem
oswiadczenie, w kidrym okredla sie takze 0soby uprawnione do reprezentacji wykonawcy, ztozone przed
wiasciwym organem sgdowym, administracyjnym albo organem samorzadu zawedowego Iub gospodarczego
odpowiednio kraju miejsca zamieszkania osoby lub kraju, w ktérym wykonawca ma siedzibe lub miejsce
zamieszkania, lub przed notariuszem — wystawione z odpowiednia data wymagana dla tych dokumentdw.

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004« prawo zaméwien publicznych
(tj. Dz. U. 2 2010 r. Nr 113 poz. 759) Zamawiajacy dokonuje zmiany Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zaméwienia w zakresie wskazanych terminéw.

Zmianie ulega termin skladania ofert:

- Termin skfadania ofert okreslony w rozdziale IX do dnia 28.03.2013r. do godziny 10:00,
. Termin otwarcia okreslony w rozdziale XIII do dnia 28.03.2013r. do godziny 11:00.

W zataczeniu do pisma:
1. Zalaczniki nr 2,3,8,8.1 do SIWZ z wprowadzonymi zmianami

Pozostale postanowienia Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia nie ulegaja
Zmianie,

Wojewadzkngo S8
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